D2 F. Ehrenhaft,

E[ = +K[26—35i\/3+(322i+27\/3) X, *+
+(322i+27\/8) X, et +...] 43)

E = —K[—584i—45\/3+...]
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Setzt man die Resultate 42) und 43 in 38) ein, ordnet diese
Gleichung nach Potenzen von e2, so erhdlt man durch Null-
setzen der Koeffizienten von e? und e* zwei Gleichungen zut
Bestimmung von X, und X, und somit

- - e Lo 44
110250 : |

. a 2 \ 2 _naags
o ieNB L2 g, . B79%\/3-—3330¢ ,
mz_.——z +]5\/38‘+ -+
als Reversionstheorem fiir den Grundton.
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Der imagindre Teil von ép gibt die Schwingungsdauer, der
reelle die Dampfung. Es wird
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Die Schwingungsdauer des Grundtones =, folgt aus
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Die Zeit, nach welcher die Amplitude auf den — Teil ihres
€

Anfangswertes sinkt, wird
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